



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 028, DE 07 DE MARÇO DE 2014.

Faço pública a retificação do Edital N. 028/2014, publicado no DOU de 10/03/2014, na Seção 3, páginas 86 a 90:

Na página 87, **no item 2. Quadro de Vagas**, nos **Requisitos** para as Áreas de Nutrição/Saúde Pública e Nutrição/Dietética, onde **se lê**, Graduação em Nutrição e Doutorado em Nutrição ou áreas afins, **leia-se, Graduação em Nutrição e Doutorado.**

E, **no item 2. Quadro de Vagas**, nos **Requisitos** para a Área de Morfologia/Anatomia, **onde se lê**, Graduação em Medicina Veterinária ou Zootecnia e Doutorado em Ciência Rural ou Produção Animal ou Zootecnia, **leia-se, Graduação em Medicina Veterinária ou Zootecnia e Doutorado em Ciência Animal ou Produção Animal ou Zootecnia.**

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos treze dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze.

Paulo Afonso Burmann
Reitor